



## REÁLNÉ GYMNÁZIUM A ZÁKLADNÍ ŠKOLA MĚSTA PROSTĚJOVA, STUDENTSKÁ UL. 2

Studentská 4/2, 796 01 Prostějov, tel. 582 301 411  
email: [rgazs@rg.prostejov.cz](mailto:rgazs@rg.prostejov.cz) web: [www.rg.prostejov.cz](http://www.rg.prostejov.cz)

FAKULTNÍ ŠKOLA PŘÍRODOVĚDECKÉ FAKULTY UP OLMOUC

**REÁLNÉ GYMNÁZIUM** bylo obnoveno 1. 9. 1992 a je součástí školy s názvem Reálné gymnázium a základní škola města Prostějova, Studentská ul. 2. V současné době má deset tříd. Výuka probíhá denní formou ve dvou studijních oborech:

**79-41-K/41 GYMNÁZIUM, 4LETÉ STUDIUM (Z 9. TŘÍD ZŠ)**

**79-41-K/61 GYMNÁZIUM, 6LETÉ STUDIUM (ZE 7. TŘÍD ZŠ)**

Studium je ukončeno **maturitní zkouškou**, jejíž společná část je tvořena povinně zkouškami z českého jazyka a literatury a dále z cizího jazyka nebo matematiky. Profilová (školní) část se skládá z ústní zkoušky z dalších volitelných předmětů, které si lze vybrat ze širokého spektra nabídky. Jedním z těchto předmětů je povinně **matematika**.

Ve školním vzdělávacím programu je posílena výuka **přírodovědných předmětů** a **výpočetní techniky**, v dostatečném rozsahu je však zajištěna i výuka ostatních předmětů. Nadaní studenti, kteří mají zájem složit v průběhu studia **mezinárodní jazykové zkoušky**, se mohou spolehnout na podporu a individuální přístup svých pedagogů v hodinách cizích jazyků i mimo ně. Studenti si také mohou vybrat volitelný předmět Klíčové dovednosti v anglickém jazyce, který je koncipován právě jako příprava na maturitní zkoušku a mezinárodní jazykové zkoušky. Naše škola je partnerem Lingua Centra – Jazykové školy, která se zaměřuje na přípravu na mezinárodní jazykové zkoušky Cambridge English.

**Jsme jediné šestileté gymnázium v Prostějově.  
Jediné gymnázium v Prostějově,  
na které můžete nastoupit také po 7. třídě základní školy.**

**Srdečně zveme všechny zájemce o studium také na  
on-line dny otevřených dveří, který proběhne  
ve středu 9. a 16. 12. 2020 na níže uvedeném odkaze.**



**1. KOLO PŘIJÍMACÍCH ZKOUŠEK SE KONÁ V 1. ŘÁDNÉM TERMÍNU 12. 4. 2021 PRO 4LETÉ STUDIUM A 14. 4. 2021 PRO 6LETÉ STUDIUM A V 2. ŘÁDNÉM TERMÍNU 13. 4. 2021 PRO 4LETÉ A 15. 4. 2021 PRO 6LETÉ STUDIUM.**

- K šestiletému studiu se hlásí žáci ze 7. třídy ZŠ, ke čtyřletému žáci z 9. třídy ZŠ.
- Přijímací zkoušky probíhají formou centrálně zadávaných jednotných testů z matematiky a českého jazyka, přihlížíme i k prospěchu uchazečů na základní škole.
- Všichni žáci přihlášení ke čtyřletému i šestiletému studiu musí vykonat přijímací zkoušku.
- Pro školní rok 2021/2022 jsou stanoveny následující počty přijímaných žáků: **6leté** studium - 30 žáků, **4leté** studium - 28 žáků.
- **Přihlášky** se podávají v kanceláři školy, a to nejpozději do **1. března 2021**.
- Další informace najdete na [www.rg.prostejov.cz](http://www.rg.prostejov.cz) v sekci **Chci studovat na gymnáziu**.

## **VOLITELNÉ PŘEDMĚTY:**

### **V1 (3 roky, 2 hodiny týdně):**

Matematicko-fyzikální seminář nebo Biologicko-chemický seminář

### **V2 (2 roky, 2 hodiny týdně):**

Konverzace v anglickém jazyce  
Seminář z německého jazyka  
Seminář a cvičení z matematiky  
Informatika a výpočetní technika  
Deskriptivní geometrie  
Historicko-geografický seminář  
Společenskovední seminář  
Novodobý svět

### **V3 (1 rok, 2 hodiny týdně):**

Cvičení z matematiky  
Klíčové dovednosti v anglickém jazyce  
Seminář a cvičení z biologie  
Seminář a cvičení z fyziky  
Konverzace v německém jazyce  
Seminář moderních dějin  
Ekologicko-geografický seminář  
Dějiny literatury a filmového umění  
Informatika a výpočetní technika  
Seminář společenských věd  
Politická geografie

## **VYBAVENÍ ŠKOLY:**

- odborné učebny s přístupem na internet
- průběžné studijní výsledky pro studenty a rodiče na internetu
- nově zrekonstruovaná tělocvična, posilovna, hřiště v areálu školy
- respirium - víceúčelový prostor pro pořádání přednášek, výstav a společenských událostí
- multimediální učebna se 30 PC pro výuku všech předmětů
- žákovská knihovna a studovna s přístupem na internet
- keramická dílna s pecí a hrnčířským kruhem
- školní jídelnu s kuchyní v areálu školy, výběr ze dvou jídel, školní bufet

**UČEBNA FYZIKY** je nově zrekonstruována z prostředků EU. Je v ní instalována interaktivní tabule. V jednotlivých lavicích jsou zabudovány žákovské elektronické zdroje nejmodernější konstrukce (nastavení a zabezpečení je ovládáno učitelem vzdáleně přes webové rozhraní, a to individuálně pro každou lavici). Učebna je připojena i na počítačovou síť školy. K doplnění učiva jsou pořádány odborné exkurze.

**UČEBNA CHEMIE I CHEMICKÁ LABORATOŘ** jsou nově zrekonstruovány z prostředků EU. V učebně je instalována interaktivní tabule. **CHEMICKÁ LABORATOŘ** disponuje 16 pracovními místy s plynovými hořáky, rozvodem vody a klimatizací. Při náročnějších pokusech je používána moderní digestoř.

**UČEBNA BIOLOGIE** je nově zrekonstruována z prostředků EU. Je v ní instalována interaktivní tabule, dále je k dispozici videomikroskop, videokamera a počítač s připojením na internet. Výuka je doplňována promítáním videopřehledů a počítačovými výukovými programy. Během studia se studenti zúčastňují zajímavých exkurzí. Mají také možnost vypůjčit si alternativní učebnice a odbornou literaturu.

**JAZYKOVÉ UČEBNY** jsou vybaveny audiovizuální technikou (datavideoprojektor, počítač s připojením na internet, video, CD-přehrávače) s dostatečným množstvím

audio a videozáznamů. Studenti pracují se slovníky a cizojazyčnými časopisy, v hodinách využívají internet a multimediální učebnu.

**UČEBNA ZEMĚPISU** je koncipována jako ucelený didaktický a informační systém. K tomu slouží propojený systém – datavideoprojektor, PC s připojením na internet, video, kamera, zpětný projektor. Panelové plochy prezentují nové poznatky ze zeměpisu, geografická síť na podlaze spolu s fázogramy na fóliích podporují prostorovou představivost. Strop se čtyřmi mapami hvězdné oblohy a směrovou růžicí je výbornou pomůckou pro výuku tematického celku Vesmír.

**UČEBNY VÝPOČETNÍ TECHNIKY** jsou využívány jak pro výuku, tak i zájmovou činnost studentů, ale i pro další vzdělávání pedagogických pracovníků. K dispozici je 30 výkonných počítačů napojených na internet a datavideoprojektor.

V **UČEBNÁCH HUDEBNÍ A VÝTVARNÉ VÝCHOVY** probíhá nejen pravidelná výuka, ale i zkoušky na veřejná vystoupení pěveckého sboru. Učebny jsou vybaveny vhodnými audiovizuálními pomůckami, obrazovými reprodukcemi, zpěvníky apod. K dispozici je keramická dílna s vypalovací pecí.

**KNIHOVNA** slouží jednak k vypůjčování knih (k dispozici je více než 7 000 titulů), jednak jako informační centrum. Studenti zde mohou o přestávkách a v době volna číst a studovat z nabídky řady časopisů. K vybavení patří i počítač se scannerem a připojením na internet.

**SPORTOVNÍ HALA** s tribunou pro 400 diváků splňuje požadavky nejnáročnějších sportovců a svými rozměry umožňuje hru házené, sálové kopané, korfbalu, florbalu, košíkové, tenisu a odbíjené. Dopoledne je využívána pro výuku tělesné výchovy, odpoledne školními sportovními kroužky a večer prostějovskými oddíly. Menší tělocvična se zrcadlovou stěnou slouží aerobiku, gymnastice a těm, kteří dbají o postavu a pohybový projev.

**ATLETICKÝ STADION A FOTBALOVÉ HŘIŠTĚ** dokreslují sportovní prostředí na škole. Součástí stadionu je rovněž hřiště s umělým povrchem pro házenou, odbíjenou a tenis.

**RESPIRIUM** představuje víceúčelový prostor pro pořádání přednášek, výstav a společenských událostí. Je vybaveno datavideoprojektorem, počítačem s napojením na internet a je plně ozvučeno. Kapacita sálu činí 120 osob.

**MULTIMEDIÁLNÍ UČEBNA** je vybavena 30 počítači s internetovým připojením, datavideoprojektorem a množstvím výukových programů. Slouží k podpoře výuky všech vyučovaných předmětů.

Projděte si naši školu prostřednictvím virtuální prohlídky na adrese:

[www.rg.prostejov.cz/virtualni-prohlidka](http://www.rg.prostejov.cz/virtualni-prohlidka)



**Učební plán 6letého gymnázia – „Přírodní vědy pro 21. století“**  
 (Učební plán 4letého gymnázia je shodný s plánem posledních čtyř ročníků 6letého studia)

Ročník	1.	2.	3.	4.	5.	6.
Český jazyk	4	5	3	3	3	3
Anglický jazyk	4	4	3	3	3	3
Další cizí jazyk (Nj, Rj)	3	3	3	3	3	3
Základy spol. věd	1	1	2	2	2	2
Dějepis	2	2	2	2	2	-
Geografie	1	2	2	1	2	-
Matematika	4	5	4	4	5	4
Fyzika	2	2	3	3	3	3
Chemie	2	2	2	2	2	2
Biologie	2	2	3	2	2	3
IVT	2	-	2	2	-	-
Hudební výchova	1	1	2	2	-	-
Výtvarná výchova	2	1			-	-
Tělesná výchova	2	2	2	2	2	3
Základy komunikace	-	-	-	-	-	1
Volitelný předmět 1	-	-	-	2	2	2
Volitelný předmět 2	-	-	-	-	2	2
Volitelný předmět 3	-	-	-	-	-	2
<b>Celkem</b>	<b>31</b>	<b>31</b>	<b>33</b>	<b>33</b>	<b>33</b>	<b>33</b>



## ONLINE DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ:

- středa 9. 12. 2020 v době od 14:00 do 16:00
- středa 16. 12. 2020 v době od 16:00 do 18:00
- odkaz na připojení bude zveřejněn na stránkách školy [www.rg.prostejov.cz](http://www.rg.prostejov.cz) v sekci **Chci studovat na gymnáziu** a je možné ho načíst do mobilního zařízení také pomocí následujícího QR kódu:

